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1) XupnAnpivw Toug apIBpoC :

To dinAdoio Tou apiBuou 7.250.
Aéka xINAdeC oydovTa evvId.
1AX+9X+9A+8 M. 6

“Exe1 200 EkaTovTddec. 8

10.000 - 1.
To TpinAdoio Tou apiBuou 3.130.

Nownkwh=

‘Exel pia dekdda Aiyotepn.

and Tov apiOpd 17.689. 4 7

8. To piod Tou apiBuou 18.116.

A&lonoiw Toug ap1Bpolg nou cupnAipwoa :

e Ailatdoow 600uUG nevraPn@ioug apiBuous Bprika napandvw :

e EniAéyw apiBpouc nou, av Tous npoobéow, divouv dBpolopa peyaldtepo and To
18.000 kar pikpdTepo and 1o 20.000 :

e EAéyxw unoloyiovrag pe akpifela.

2) Mayixé6 Terpdywvo 3) TupnAnpwvw katdAAnAa Pneia yia va
To dBpoiopa oe kdBe otAAN kal o€ I0XUOUV Ol OXEOEIG :
kAOe ypaupn eivar 10.000.

1_.246 < 14.246
1_.2_2 8.3

16._36 > 16._36

3.800 | oceois | e

1.200 | 4.500 | .........
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YnoAoyi{w pe 10 vou:

® 2.793+1.999 ® 1.652+980 ® 5.273+1.900

® 3.700-1.999 ® 2.233-970 ® 6.724-2.800

4) Ynohoyidw Tnv a&fa Tou poTtiBou :

+e +ot+tot+t+o++

1.500 3.000

5) YupnAnpwvw Touc apiBpoUC:
-1 +1

« 19.000 T
-10 +10
-100 +100

| 19000
-1.000 19.000 +1.000

6) Ta naidid tnc I kai Tng A’ TA&NC nryav ekdpopn. O d1eubuvTi¢ KpATNOE OTOoIXElO yIa Ta
naidId Nou OUpMETEIXAV anod kABe Tppa.

12 kopitoia 11 kopitoia 9 kopiTola 10 kopitoia
7 ayépia 9 ayopia 12 ayépia 11 ayépia
a) Opyavwvw Ta oToIXela 0TOV NAPAKd- ) Opyavwvw Ta OTOIXED PE DIAPOPETIKO
Tw nivaka. TPOMNO 0710 NAPAKATW PABOOYPAUHA.
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